Angermanlands BF
Par-DM Nyland Rallytavling Arrangdr Skogs BK 2016-02-13

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 50. Medel: 550.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 725.0 65.91 UIf Eriksson - Johan Wedin 14071 25097 Skogs BK - Docksta BTK
2 24 6854 62.31 Jerry Mahler - Ann Lidfors 12554 13773 Sollefted BK
3 6 668.8 60.80 Anders Stromberg - Georg Bratell 16353 8232 Harnt BS
4 25 632.3 57.48 Erik Westling - Lars Nordlinder 13844 24313 Skogs BK
5 1 631.3 57.39 Per-Arne Lindstrom - Tomas Melin 3485 10741 Skogs BK
6 4 622.9 56.63 Bo Gullefors - Hans Norling 36345 3467 Sollefted BK
7 13 6135 55.78 Hans Olofsson - Asa Wallin 20860 84926 Skogs BK - Docksta BTK
8 8 579.2 52.65 Jan-Ove Ahlberg - Kjell Jonsson 51593 16345 Harnd BS
9 7 578.1 52.56 Torsten Victorin - Marja Ritzén 57031 31389 Sollefted BK
10 16 567.7 51.61 Kerstin Forsman - Erik Hornell 3445 58256 Ornskoéldsviks BA
11 15 565.6 51.42 Hans Sandin - Lennart Wedin 3431 21970 Docksta BTK
12 23 550.0 50.00 Johan Pettersson - Anders Lundgren 3411 16351 Héarné BS
13 2 539.6 49.05 John-Ove Backlund - Anders Elfving 8964 47451 Ornskoldsviks BA
14 11 5354 48.67 Anders Eriksson - P-H Sundelin 21260 20981 Sollefted BK
14 22 5354 48.67 Erling Hagglund - Margit Hagglund 46274 46273 Ornskoldsviks BA
16 18 524.0 47.63 Orjan Sjodin - Susanne Sjodin 16866 35255 Backe BK
17 17 4979 45.27 Soren Andersson - Inga Sjodin 35254 9320 Backe BK
17 19 4979 45.27 Seth Carlsson - Martha Carlsson 46439 41106 Sollefted BK
19 20 496.9 45.17 Harry Lundin - Roland Eriksson 8275 86772 Skogs BK
20 3 466.7 42.42 Rune Abrahamsson - Gunilla Magnusson 17698 55245 Ornskoldsviks BA
21 26 4552 41.38 Martin Leggett - Philip Alton 17599 89928 Sollefted BK
22 5 4479 40.72 Ewa Molin - Nils-Erik Ostman 8256 12388 Harnd BS - Skogs BK
23 21 446.9 40.63 Leif Svensson - Annika Méahler 27964 37521 Sollefted BK -
24 12 443.8 40.34 Patrik Svensson - Anna Svedberg 34697 61406 Ornskdldsvik BA - Ornskéldsviks BA
25 10 4427 40.25 Kerstin Wallin - Kjell Vestin 46448 49439 Sollefted BK
1 4« Kn10753 Bésta kontrakt 2 & KKn7 Bésta kontrakt 3 & EKn9 Bésta kontrakt
Nord v 1096 5NT O =-460 Ost v 1042 5v V =-450 Syd vKD3 4¢ SD-1-100
Ingen 49852 NS + 8754 ov + EDKNn73
*4 % ¢ v & NT «D102 & ¢ v & NT *32 & ¢ v & NT
~E6 4842 N227 72 4104 « ED985 N43233 4 K643  4D872 N597 46
v Kn5 vK74 S22772 vEK983 vKn7 S43212 vE42 v Kn98 S597 46
¢ E63 ¢+ KD107 O 11116 6 11 + D92 ¢ EKn6 O 9 1010109 +9 4542 O8 4686
#K97653 #ED8 vV 11115 6 11 #Kn85 #E74 vV 9 9 111010 #ED654 #K109 V846 9 6
4 KD9 4632 4105
v ED832 v D65 v 10765
+Kn4 + K103 + K1086
#Kn102 »K963 »Kn87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 20 24 0+3 ¢ -150 18.0 4.0| 9 18 3NO-3 *2 150 220 00| 5 24 34 0-2 +6 200 21.0 10
11 16 26 O+3 &2 -150 18.0 4.0| 4 23 3NO-1 3 50 190 3.0| 6 23 34 0-2 +6 200 21.0 10
12 15 4aV +1 vT -150 18.0 4.0| 7 20 3NO-1 LX) 50 190 3.0| 8 21 3¢ N= &T 110 13.0 9.0
19 8 3#0+2 ¢ -150 18.0 4.0|10 17 2NO+1 43 -150 16.0 6.0|10 19 3¢ S= *A 110 13.0 9.0
24 3 44 O0+1 #K -150 18.0 4.0|11 16 3NO= +3 -400 9.0 13.0|11 18 2¢ N+1 &T 110 13.0 9.0
25 2 5eV-= vT -400 12.0 10.0|19 8 3NO= LX) -400 9.0 13.0|12 17 2¢ N+1 +8 110 13.0 9.0
9 18 3NO+1 &K -430 10.0 12.0|21 6 3NO= LX) -400 9.0 13.0|22 7 3¢ N= a2 110 13.0 9.0
5 22 3NO+2  &T -460 80 14.0|24 3 3NO= 3 -400 9.0 13.0{25 4 2¢ N+1 &9 110 13.0 9.0
10 17 3NO+3 v2 -490 40 18025 2 3NO= *6 -400 9.0 13.0|{13 16 2NN-2 a2 -100 6.0 16.0
21 6 3NO+3 v2 -490 40 18026 1 3NO= *6 -400 9.0 13.0|26 2 34 V= %3 -140 4.0 18.0
26 1 3NO+3  #J -490 40 18.0| 5 22 3NO+1 43 -430 10 210( 1 3 4vS-3 +9 -150 2.0 20.0
4 23 3NO+4 3 -520 0.0 22012 15 3NO+1 43 -430 10 210(20 9 34DO= +¢6 -730 0.0 22.0
13 - 12.3 13 - 12.3 - 15 11.3
4 4 DKn108 Basta kontrakt 5 4 K5 Basta kontrakt 6 & E542 Basta kontrakt
Vast vE4 3v V =-140 Nord vEDS8 44 O D -2 300 Ost v Kn10742 3v S =140
Alla ¢ KKn2 NS + Kn10 ov ¢+ Kn7
#10753 & ¢ v & NT #EKD642 & ¢ v & NT #ED & ¢ v & NT
4 EK742 495 N7 6 454 4 EKNn72 4D863 N9 4 104 8 498 & KKn6 N46 987
v1096 vKD753 S76455 vKn63 v10 S 9 4 104 8 v 86 v KD5 S46 987
¢1095 +E74 06 7 978 ¢+ K872 ¢ ED94 018181 + ED864 ¢ 109 097 4 44
+D4 *E86 V679738 87 #10953 Vvig1l181l #10874 #Kn9532 V97444
463 41094 4 D1073
v Kn82 v K97542 vE93
+ D863 ¢ 653 + K532
#KKn92 #Kn *K6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 18 3v O-1 *2 100 21.0 10| 9 22 4v N+2 &T 680 210 10| 1 5 44S= v8 420 210 10
12 17 3v O-1 46 100 21.0 10|13 18 4v S+2 v3 680 21.0 10|21 10 44 S= ¢ A 420 21.0 10
8 21 INO= +3 90 18.0 40| 1 5 4vS= 2 620 150 7.0(11 20 44 S-1 +6 -50 13.0 9.0
1 3 2v0= 46 -110 140 80| 7 24 4v S= a A 620 150 7.0|12 19 44 S-1 v8 -50 13.0 9.0
524 2v0= 46 -110 140 8.0|15 16 4v S= &5 620 150 7.0|13 18 44 S-1 »8 -50 13.0 9.0
20 9 2v0O= 46 -110 140 80|26 3 4v S= s A 620 150 7.0(15 16 44 S-1 v8 -50 13.0 9.0
6 23 INO+1 3 -120 10.0 12.0| 6 25 2NN+4 vT 240 10.0 12.0|23 8 44 S-1 48 -50 13.0 9.0
13 16 2v O+1 46 -140 50 17.0(12 19 1&#N+6 T 190 8.0 14.0(26 3 44 S-1 &T -50 13.0 9.0
22 7 2v0O+1 3 -140 50 17.0|11 20 3# N+2 T 150 50 17.0| 2 4 44 S-2 v8 -100 3.0 19.0
25 4 2vO+1 46 -140 50 17.0|21 10 3# N+2 T 150 50 17.0| 6 25 3NN-2 *2 -100 3.0 19.0
26 2 2vO+1 46 -140 50 17.0|23 8 1&#N+1 T 90 20 20.0| 7 24 4vy N-2 *T -100 3.0 19.0
10 19 INO+2 &2 -150 0.0 220| 2 4 3&4N-1 vT -100 0.0 22.0| 9 22 44 S-2 v8 -100 3.0 19.0
- 15 11.3| - 17 100| - 17 10.0
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7 +E76 Basta kontrakt 8 4 D9 Basta kontrakt 9 4 D96 Basta kontrakt
Syd v EKn98 6¢ S =1370 Vast v EK43 2NT N =120 Nord v Kn10543 6¢ O =-1370
Alla 49843 Ingen + K8 ov +D4
+K10 & ¢ v & NT #EKn832 & ¢ v & NT #942 & ¢ v & NT
«D1052 4Kn83 N 9 12101011 48542  #EK103 N8 88 7 8 4EKN73 44 N11342
v76532 vK4 S 9 12101011 vD1085 v9 S8887 8 v 96 vED87 S11342
+ 106 ¢ Kn75 031332 ¢ Knl06 ¢ 5432 055465 ¢ EK106 ¢ Kn932 0 1212109 11
*Kn6 #D9752 V31332 *K7 +D1064 V554675 #Kn53 #EKD8 V 1212109 11
K94 4 Kn76 » K10852
vD10 vKn762 v K2
+ EKD2 ¢+ ED97 + 875
#E843 #95 »1076
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 6 3NS+2 a2 660 140 8.0|13 20 INN+2 K 150 220 00 9 1 3NO= 45 -600 19.0 3.0
3 5 3NS+2 v7 660 140 80| 3 5 3vyN= *4 140 200 20|15 20 3NO= a5 -600 19.0 3.0
7 1 3NS+2 43 660 140 8.0|10 23 2NS= 48 120 180 4.0|16 19 3NV= *9 -600 19.0 3.0
10 23 3NS+2 v7 660 140 80| 2 6 3vN-1 & A 50 13.0 9.0|25 10 5¢ V= 46 -600 19.0 3.0
12 21 3NS+2 v2 660 140 80| 7 1 3#N-1 s A 50 13.0 90| 3 7 3NO+1 &5 -630 9.0 13.0
15 18 3N S+2 a2 660 140 8.0|15 18 3NN-1 s A 50 13.0 90| 4 6 3NO+1 a5 -630 9.0 13.0
16 17 3NS+2 v7 660 140 80|22 11 4v S-1 *J 50 13.0 90| 8 2 3NV+1 +Q -630 9.0 13.0
22 11 3NN+2 43 660 140 80| 8 25 4y N-2 s A -100 50 17.0{13 22 3NO+1 +38 -630 9.0 13.0
26 4 3NS+2 a2 660 140 8.0|16 17 4y N-2 oK -100 50 17.0|17 18 3NV +1 vT -630 9.0 13.0
8 25 6NS-1 45 -100 20 20.0|24 9 4vS-2 *J -100 50 17.0{23 12 3NO+1 +38 -630 9.0 13.0
13 20 6NN-1 *5 -100 20 20.0|26 4 4y N-2 s A -100 50 17.0(11 24 3NO+2 ¢7 -660 1.0 210
24 9 6NS-1 a5 -100 20 20.0|12 21 4y N-3 s A -150 0.0 220|126 5 3NO+2 8 -660 1.0 210
- 19 100| - 19 100| - 21 8.9
10 # 10652 Bésta kontrakt 11 « EK974 Bésta kontrakt 12 &« E102 Bésta kontrakt
Ost v 10984 3# O =-110 Syd v K105 2¢ V =-90 Vast v Kn8743 5¢ V =-400
Alla * K7 Ingen 43 NS +D
*K84 & ¢ v & NT »D32 & ¢ v & NT #9752 & ¢ v & NT
aD  EKn987 N36 656 4Kn853 &D2 N856 76 46 » Kn9875 N52554
vEKD5 v32 S36656 v732 v EKn64 S856 76 v D96 v EK10 S52554
¢ E532 ¢ Kn9 097786 + EKD65 ¢ 1082 058757 ¢+ K10843 ¢ E762 O7 118 8 9
#Kn1093 #D765 V9778E¢6 »8 #KKn96 V58757 #KD106 #Kn vV 7 118 8 9
« K43 + 106 « KD43
vKn76 v D98 v 52
+ D10864 + Kn97 + Kn95
*E2 #E10754 #E843
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 6 44 O0-3 +6 300 200 20|18 19 3¢ V-1 s A 50 220 00|18 19 3NV-1 v4 50 220 0.0
13 22 3NV-3 *4 300 200 20| 1 11 24 N-1 *2 50 17.0 50| 1 11 2¢ V+2 v3 -130 16.0 6.0
23 12 3NV-3 *4 300 200 20| 5 7 14 N-1 +8 50 17.0 50| 9 3 3¢ V+l v3 -130 16.0 6.0
8 2 3NV-2 +K 200 160 6.0|16 21 INS-1 ¢ A 50 17.0 5.0(16 21 4e V= v7 -130 16.0 6.0
3 7 2NV-1 vT 100 13.0 9.0|24 13 INS-1 *A 50 17.0 5.0|17 20 3¢ V+1 &7 -130 16.0 6.0
15 20 3NV-1 a2 100 13.0 90| 9 3 2¢ V= s A 90 10.0 12.0|24 13 3¢ V+1 v4 -130 16.0 6.0
9 1 240= *A -110 8.0 14010 2 2¢ V= s A 90 10.0 12.0|26 6 2y O+1 9 -140 10.0 12.0
16 19 3« V= vT -110 8.0 14.0|15 22 2¢ V= s A 90 10.0 12.0| 5 7 3¢ V+2 v3 -150 5.0 17.0
26 5 24 0= *A -110 8.0 14.0(12 25 INS-2 *A -100 50 17.0{10 2 3¢ V+2 v8 -150 50 17.0
11 24 2NV +2 vT -180 4.0 18.0|17 20 INS-2 ¢ A -100 50 17.0{12 25 3¢ V+2 &9 -150 5.0 17.0
25 10 3NV= 45 -600 20 200| 4 8 3¢ V= s A -110 1.0 21.0(15 22 2¢ V+3 v3 -150 5.0 17.0
17 18 3NO+1 v6 -630 0.0 220|226 6 3¢ V= s A -110 10 210( 4 8 2NO+2 ¥5 -180 0.0 22.0
- 21 89| - 23 11.0| - 23 11.0
13 4ED Basta kontrakt 14 442 Basta kontrakt 15 484 Basta kontrakt
Nord v D9632 ANT O =-630 Ost vE972 2NTOD-1100 |Syd v 1062 5¢ SD-1-200
Alla + Kn32 Ingen + E863 NS ¢+ EKn93
#1093 & ¢ v & NT #EKn2 & ¢ v & NT #KKn96 & ¢ v & NT
2 Kn98754 &K N117 32 2K108 465 N55585 «DKn95 & E72 N 9 102 4 3
v K5 v74 S31732 vKn843 vKD10 S55585 vKn985 vEKD743 S 9 102 4 3
¢+K ¢ED109865 O 9 116 9 10 ¢ D92 ¢+ K1074 077757 + KD +82 O 4 3 108 9
*KKn65 *E42 vV 9 116 9 10 *K43 #D985 V777517 #542 *E8 vV 4 3 108 9
# 10632  EDKn973 » K1063
v EKn108 v 65 v-
¢ 74 ¢ Kn5 + 107654
»D87 +1076 +D1073
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
13 1 44 V-2 v2 200 220 00|11 3 24DS+1 &K 570 220 00| 1 15 4vO= *7 -420 150 7.0
18 21 24 S+1 43 140 200 20| 6 8 24 S+1 v3 140 170 50| 6 10 4v O= 3 -420 150 7.0
11 3 3#0= v8 -110 180 4.0|16 23 34 S= v3 140 170 50|11 5 4v 0= +5 -420 150 7.0
26 7 3¢ O+1 46 -130 16.0 6.0|17 22 24 S+1  ¢2 140 170 50|12 4 4v 0= 3 -420 150 7.0
16 23 24 V+1  &T -140 140 80|26 7 24 S+1 2 140 170 5.0|18 23 4v O= 3 -420 150 7.0
5 9 3¢0+2 ©vA -150 11.0 11.0|10 4 24 S= v3 110 10.0 12.0|19 22 4v O = *7 -420 150 7.0
19 20 4¢ O+1 YA -150 11.0 11.0|15 24 24 S= v3 110 10.0 12.0|120 21 4v O= 43 -420 150 7.0
6 8 3¢ O+3 46 -170 8.0 14.0|19 20 24 S= v3 110 10.0 120|126 8 4v O= *T -420 150 7.0
2 12 56 O+1 o7 -620 50 17.0|13 1 3#0-2 v6 100 6.0 16.0| 3 13 5v O= T -450 3.0 19.0
15 24 44 V= &T -620 50 17.0({18 21 44 V-1 v3 50 40 180 7 9 4v O+1 T -450 3.0 19.0
17 22 3NV +1 v6 -630 20 20.0| 2 12 44 S- v3 -50 20 20.0{16 25 4v O+1 ¢5 -450 3.0 19.0
10 4 3NV +3 v3 -690 0.0 220| 5 9 24 O= & A -90 0.0 22.0|17 24 4v O+1 3 -450 3.0 19.0
25 - 12.6 25 - 12.6 - 2 10.8
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16 41063 Basta kontrakt 17 4 EKKn872 Basta kontrakt 18 4 KKn3 Basta kontrakt
Vast vD7 3NTN =400 Nord v4 74 N =1510 Ost v8 3v O =-140
ov ¢ EKD64 Ingen +6 NS ¢ Kn8765
*E87 & ¢ v & NT *E7542 & ¢ v & NT *Kn972 & ¢ v & NT
49542 4 EKn8 N 7 108 8 9 4963 a- N8 6 6 1310 «ED82 « 1074 N7 94586
vE42 vK853 S 7 108 8 9 vKnl1076 v D532 S8 6 6 1310 vKKn1093 v 7654 S79 46 8
97 ¢102 06 3454 ¢ Kn1042 ¢ KD87 047603 ¢D ¢1042 054965
#D543 #Kn1096 V63454 #93 #KDKn108 V 4 7 6 0 3 «KD8 #E105 V549635
4 KD7 4« D1054 4 965
v Kn1096 v EK98 vED2
¢ Kn853 ¢ E953 ¢ EK93
*K2 *6 #643
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 15 3NN= EN 400 190 3.0| 8 10 64 N= &K 980 21.0 10|15 3 3NS= v8 600 220 0.0
6 10 3NN= ) 400 190 3.0(26 9 64 N= &K 980 21.0 10| 7 11 4v V-2 +5 100 200 20
11 5 3NN-= *6 400 190 3.0(17 1 44DN+3 &K 890 180 40|13 5 3vV-1 *J 50 16.0 6.0
19 22 3NN= EN 400 190 3.0 7 11 54 N+2 &K 510 150 7.0(18 25 3vO-1 ¢ A 50 160 6.0
20 21 INN+3 & 180 140 8.0(13 5 44 N+3 &K 510 150 7.0(26 9 4v V-1 +5 50 16.0 6.0
18 23 2NN+1  #J 150 120 10.0|19 24 44 N+2 K 480 100 12.0| 8 10 1v V= +6 -80 12.0 10.0
3 13 2¢ N+2  #J 130 100 12.0|20 23 54 N+1 &K 480 100 12.0| 2 16 2v V= +6 -110 8.0 14.0
16 25 2NN = EN 120 70 15.0(21 22 44 N+2 K 480 100 12.0|20 23 2y V= +6 -110 8.0 14.0
17 24 INN+1  #J 120 70 15.0| 2 16 44 N+1 &K 450 30 19.0(21 22 2v V= ¢J -110 8.0 14.0
7 9 3NN-1 EN 50 3.0 19.0|12 6 44 N+1 &K 450 3.0 19.0(19 24 3v V= 43 -140 4.0 18.0
26 8 3NN-1 EN 50 3.0 19.0|15 3 44 N+1 &K 450 30 19.0|12 6 3vyV+1l ¢J -170 2.0 20.0
12 4 44 N-3 *J -150 0.0 22.0|18 25 44 N+1 &K 450 30 19.0(17 1 4¢ N-2 v5 -200 0.0 22.0
- 2 108 4 - 125 4 - 125
19 « ED974 Bésta kontrakt 20 443 Bésta kontrakt 21 «E10 Bésta kontrakt
Syd vE 2#S =90 Vast v EKn53 2+ V =-110 Nord v D1087542 54 O D -2 300
ov +10832 Alla ¢ 1053 NS ¢ D42
#965 & ¢ v & NT #KD62 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
# K853 4 Kn1062 N8 4647 ~ED92 4Kn876 N75755 «D8764 & KKn93 N7 3 113 9
vKDKn82 v94 S846 47 vD107 v98 S75755 v- vKn3 S 73113 9
5 ¢EKDKnd O5 57 7 6 ¢ Kn84 ¢ KD97 058485 ¢ Kn765 ¢ K1098 06 102 9 4
#1042 *K3 V55776 #E83  #Kn75 V686 86 #EDG5 4987 V 6 102 9 4
.- & K105 452
v 107653 v K642 v EK96
¢ 976 ¢ E62 ¢E3
#EDKn87 #1094 #KKn432
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
8 12 44DO-3 &A 800 220 00| 9 11 INO-2 v3 200 21.0 10| 4 18 5¢v N= 43 650 150 7.0
9 11 34 O-3 vA 300 190 3.0(18 2 INV-2 »2 200 21.0 10| 6 16 4y N+1 3 650 150 7.0
20 25 44 O-3 +9 300 190 3.0 8 12 34 V-1 a4 100 170 50| 9 13 4vy N+1 &9 650 150 7.0
13 7 INV-2 vA 200 160 6.0|26 10 24 V-1 vA 100 170 5.0(10 12 4vy N+1  #9 650 150 7.0
515 34 O-1 *A 100 130 9.0|13 7 24 V= a4 -110 10.0 12.0|17 5 4y N+1 &7 650 150 7.0
26 10 3¢ O-1 vT 100 130 9.0|16 4 24 V= +5 -110 10.0 12.0|19 3 4y N+1  #9 650 150 7.0
16 4 2#S-1 +5 -50 10.0 12019 1 24 V= *2 -110 10.0 12.0|20 2 4vy N+1 #8 650 150 7.0
3 17 34 S-2 ¢5 -100 8.0 14.0|21 24 24 V= *T -110 10.0 120|122 25 4y N+1 v3 650 150 7.0
22 23 INO+1 o7 -120 6.0 16.0|22 23 24 V= *T -110 10.0 12.0|21 1 4y N-= 49 620 50 17.0
21 24 2v O+1 #A -140 4.0 180| 5 15 INV+1l 3 -120 4.0 18.0|26 11 4y N= vJ 620 50 17.0
18 2 2vS-4 ¢5 200 2.0 20.0| 3 17 24 V+1 &K -140 10 210(15 7 2v S+3 46 200 2.0 20.0
19 1 24DN-3 +A -500 0.0 220|20 25 24 V+1 3 -140 1.0 21.0(23 24 54DV-1 &T 100 0.0 22.0
- 6 134 - 6 134 - 8 11.6
22 «ED98 Basta kontrakt 23 4 K7632 Basta kontrakt 24 4E5 Basta kontrakt
Ost v K10 5# S =400 Syd v75 4%V =-130 Vast v Kn4 6NT S =990
ov +D Alla ¢ K63 Ingen ¢ KD975
#EKN7632 & ¢ v & NT #E94 % ¢ v & NT #Kn1032 % ¢ v & NT
4Knl0542 43 N 114 8 9 6 D98 ~E4 N36474 4 KD732 9864 N 8 11116 11
vD8 vE762 S 114 8 9 6 vE63 v DKn102 S36574 v85 v 1076 S 8 12126 12
¢ 8542 ¢EKKn963 O 2 9 3 4 3 ¢ E102 ¢ D4 O 106 8 6 7 ¢+Kn86 ¢104 040070
«D9 #108 V29343 #Knl1073 #D8652 VvV 106 8 6 7 #EDS5 *8764 V40070
4 K76 4 Knl105 4 Knl10
v Kn9543 v K984 v EKD932
¢ 107 ¢ Kn9875 ¢ E32
#K54 *K *K9
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
21 1 54DN= &3 550 220 00|18 6 24 N= vQ 110 220 00|16 8 3NN+4 a9 520 220 0.0
19 3 44DN= a3 510 20.0 20| 5 19 Pass 190 3.0(24 25 44DV-3 vJ 500 200 20
10 12 5 N= ¢A 400 180 4.0|15 9 Pass 190 3.0|11 13 4v S+2 &K 480 13.0 9.0
6 16 4 N+1 +A 150 150 7.0(24 25 3#0= sJ -110 16.0 6.0|15 9 4v S+2 &K 480 130 9.0
15 7 44 N+1  +A 150 150 7.0| 7 17 2NV= 43 -120 12,0 10.0|18 6 4vy S+2 4K 480 130 9.0
4 18 3v S= *Q 140 120 10.0|{20 4 2NV= 43 -120 12,0 10.0|22 2 4y S+2 4K 480 13.0 9.0
17 5 3#N+1 43 130 100 12.0|21 3 2NV= 43 -120 12.0 10023 1 4v S+2 a2 480 130 9.0
22 25 44 O-1 &K 100 80 14.0(11 13 3#0+1 v4 -130 7.0 15026 12 4vS+2 +6 480 130 9.0
9 13 4v S-1 +8 50 6.0 16.0|22 2 3#V+l a2 -130 7.0 150| 5 19 3v S+3 #A 230 3.0 19.0
20 2 3¢ O= &4 -110 40 180|166 8 INV+2 46 -150 4.0 18.0| 7 17 3v S+3 &K 230 3.0 19.0
23 24 3¢ O+1 24 -130 2.0 20.0|26 12 34 N-2 +Q -200 2.0 20.0|20 4 3vyS+3 &K 230 3.0 19.0
26 11 4v S-3 *Q -150 0.0 22023 1 34DS-3 #J -800 0.0 22.0|21 3 3v S+3 42 230 3.0 19.0
- 8 11610 - 8.9 10 - 8.9
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25 4 KD1093 Basta kontrakt 26 4 K1064 Basta kontrakt 27 4 D10532 Basta kontrakt
Nord v KKn6 5NT N =460 Ost vKD 2¢ O =-90 Syd v53 3v V =-140
ov + ED4 Alla + 986 Ingen +D
+D5 & ¢ v & NT «D987 & ¢ v & NT #Kn8762 & ¢ v & NT
4 Kn5 «E876 N 10118 1111 4EKn2  4D95 N856 67 4 876 «Kn N8 3476
v9874 vED52 S 9 108 109 v Kn4 v 98752 S856 67 v 764 vEDKn982 S 8 3 47 6
¢Kn86 #53 032522 ¢ED54 ¢ Kn732 058765 ¢ E97432 ¢ 1086 059956
#Kn873 #964 V32522 #Kn1043 #K V58765 «D *EK5 V59956
442 4873 « EK94
v 103 vE1063 v K10
¢ K10972 ¢ K10 ¢ KKn5
#EK102 #E652 #10943
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 20 BNN+3 46 490 21.0 10|23 3 3¢ V-2 vK 200 21.0 10| 7 21 24 N= *A 110 220 0.0
23 3 3NN+3 46 490 21,0 1025 1 3¢ 0-2 *A 200 21,0 10| 1 2 5¢vDO-1 A 100 19.0 3.0
25 1 3NN+2 &7 460 180 40| 6 20 INV-1 a4 100 160 6.0(23 5 5vDO-1 4A 100 190 3.0
16 10 3NN+1 %6 430 13.0 9.0|11 15 2v V-1 vK 100 160 6.0|20 8 4v O-1 & A 50 16.0 6.0
17 9 3NN+1 v5 430 13.0 9.0|16 10 2¢ V-1 +8 100 160 6.0|24 4 44 S-1 ¢ A -50 13.0 9.0
22 4 3NN+1 &9 430 130 90| 8 18 1le V= vK -70 120 10.0|25 3 34 S-1 *Q -50 13.0 9.0
24 2 3NN+1 #9 430 13.0 90|17 9 2¢ O= 48 90 7.0 15.0| 9 19 44 N-2 *A -100 9.0 13.0
21 5 44 N= +5 420 80 14.0(19 7 INV= a4 90 7.0 15.0|17 11 44 N-2 *A -100 9.0 13.0
19 7 3NS= 3 400 6.0 16.0(21 5 INV= +9 90 7.0 150|12 16 3NS-3 v4 -150 6.0 16.0
26 13 2NN+3  #9 210 4.0 18.0|22 4 2¢ V= *7 90 7.0 15.0(18 10 2y O+2 A -170 4.0 18.0
8 18 2¢ S+3 &) 150 20 20.0|24 2 3#S-2 vJ -200 1.0 21.0(13 15 44aDN-2 A -300 2.0 20.0
11 15 3¢ S+1  v9 130 0.0 22.0|26 13 24 N-2 +J -200 1.0 21.0({22 6 4vO= aA -420 0.0 22.0
12 - 8.9 12 - 8.9 26 - 9.1
28 4 ED72 Bésta kontrakt 29 & Kn Bésta kontrakt 30 « KD1065 Bésta kontrakt
Vast v KKn 4v V =-420 Nord vE1073 3¢ N =110 Ost vD8 34 SD-1-100
NS + EK109 Alla 732 Ingen ¢ Kn52
#Kn105 & ¢ v o NT #EKD104 & ¢ v & NT #Kn63 & ¢ v & NT
4643 & KKn108 N38256 4 D9864 & EK532 N8 9 856 49 4743 N446 86
v 932 vE107654 S 3 8 2 5 6 v K95 v Kn42 S89856 vKn732 vK6 S 44786
¢ Kn ¢ 74 O 105 108 6 ¢E106 ¢ Kn5 044486 ¢ D986 ¢ EK74 09 9656
#EKD743 #2 VvV 105 108 6 63 #Kn72 V44486 #ED87 #10952 V99656
495 « 107 « EKn82
vD8 v D86 v E10954
¢ D86532 ¢ KD984 +103
»986 #985 *K4
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
25 3 4vDO-1 9 100 220 00|10 20 3#N+2 &K 150 220 00|18 12 34 N+1 ¢A 170 220 0.0
18 10 5v O-1 49 50 200 20| 1 4 2&#N+2 aA 130 190 3.0|25 5 24 N+1 K 140 200 20
12 16 3NN-1 v6 -100 18.0 4.0|13 17 24 N+2 &K 130 190 3.0| 2 3 INN+1 42 120 18.0 4.0
7 21 2v0O+1 5 -140 150 70|25 5 340-1 ¢+ K 100 160 6.0| 1 4 24 N= *A 110 10.0 12.0
9 19 3vO= a2 -140 150 7.0|23 7 INS= 46 90 140 8.0|10 20 24 N= +K 110 10.0 12.0
1 2 3v0+1l a9 -170 10.0 12.0| 8 22 24 V= *A -110 12.0 10.0|13 17 24 N= ¢+ K 110 10.0 12.0
23 5 3v0O+1 49 -170  10.0 12.0|18 12 34 O= ¢+ K -140 6.0 16.0|19 11 24 N= ¢ A 110 10.0 12.0
24 4 3v O+1 45 -170 10.0 12.0|19 11 24 O+1 49 -140 6.0 16.0|23 7 24 N= *A 110 10.0 12.0
17 11 2v O+3 43 200 6.0 16.0|21 9 34 O= *5 -140 6.0 16.0|24 6 24 N= ¢A 110 10.0 12.0
13 15 4v O = 49 420 3.0 19.0|24 6 34 0= ¢+ K -140 6.0 16.0|26 15 24 N= ¢ A 110 10.0 12.0
22 6 4v 0= *2 -420 3.0 19.0|26 15 34 O= &5 -140 6.0 16.0| 8 22 44 N-1 *A -50 1.0 210
20 8 34S-5 *A 500 0.0 220| 2 3 4vyN-2 s A 200 0.0 220|21 9 34 N-1 *A -50 1.0 210
26 - 9.1 - 16 114 - 16 114
31 & EK63 Basta kontrakt 32 4984 Basta kontrakt 33 & K97632 Basta kontrakt
Syd v K92 4¢ V =-130 Vast v76 ANT N D -3-500 |Nord vKn 34 O =-110
NS +85 ov + D105 Ingen ¢ 9654
#E653 & ¢ v & NT +Kn8654 % ¢ v & NT «D9 % ¢ v & NT
4Kn954  4D2 N73577 « 106 4 KD7532 N7 8347 «E108 454 N3 4774
vE vD87643 S73577 vKn842 vEKD10 S78347 v 653 v 1087 S34774
¢ EDKn74 ¢ K1093 O 4 108 6 5 ¢ 873 ¢ Kn6 O5 5 109 6 ¢ E32 ¢ KKn108 098657
*842 +10 V 4 108 6 5 #D1073 «E vV 55 109 6 #E1062 #KKn73 V98657
41087 4 EKn 4 DKn
v Kn105 v 953 v EKD942
¢ 62 ¢ EK942 ¢ D7
#KDKn97 #K92 #854
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 4 4v0-2 +K 100 220 00(24 8 3+40-1 *A 100 210 10|10 24 3#0-1 vK 50 220 0.0
11 21 2¢ V+1 38 -110 190 3.0|25 7 2¢v0O-1 +K 100 210 10| 3 6 2vS-1 *A -50 17.0 5.0
22 10 3¢ V= +8 -110 190 30| 2 5 3¢S-1 aT 50 18.0 4.0(|12 22 2vS-1 *A -50 17.0 5.0
2 5 3¢ V+l @A 130 9.0 130| 1 6 3#N-2 vA -100 160 6.0|16 18 2v S-1 v3 -50 17.0 5.0
9 23 3¢ V+1  aA -130 9.0 13.0|19 13 24 O+1 +A -140 11.0 11.0|26 17 44 N-1 a5 -50 17.0 5.0
15 17 2¢ O+2 v3 130 9.0 13.0|20 12 24 O+1 v¥9 -140 110 11.0| 1 8 44 N-2 vT -100 8.0 14.0
19 13 3¢ V+1  4A -130 9.0 13.0|22 10 34 O= *K -140 11.0 11.0| 2 7 44 N-2 v8 -100 8.0 14.0
20 12 3¢ V+1 &K -130 9.0 13.0|26 16 34 O= *A -140 11.0 11.0| 4 5 44 N-2 v7 -100 8.0 14.0
24 8 3¢ O+1 &A 130 9.0 13.0| 3 4 4v 0= ¢A -620 3.0 19.0|15 19 4v S-2 *A -100 8.0 14.0
25 7 3#V+l  aA -130 9.0 13.0| 9 23 4vO= ¢ A -620 3.0 19.0|23 11 44 N-2 a4 -100 8.0 14.0
26 16 4¢ V= *A 130 9.0 13.0|11 21 4v V= *6 -620 3.0 19.0|25 9 4v S-3 v5 -150 2.0 20.0
1 6 44S-2 ¢A 200 0.0 22.0|15 17 4v O= +Q -620 3.0 19.0|21 13 44 N-4 a4 -200 0.0 22.0
- 18 105 - 18 105(20 - 9.9
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34 4973 Basta kontrakt 35 49 Basta kontrakt 36 4105 Basta kontrakt
Ost v Kn2 2v O =-110 Syd v E98 5NT N =460 Vast v K876 ANTV =-630
NS ¢ DKn543 ov + D93 Alla + 86
D87 & ¢ v & NT &#ED10942 & ¢ v & NT &#EKn954 & ¢ v & NT
41064 &Kn52 N7 7576 48432 & KKn7 N 107 109 11 4EKNn32 464 N6 4 353
vE1075 vK943 S77576 vKn6542 ¢3 S 107 9 9 7 vE53 vDKn1094 S 6 4 3 5 3
+ K98 ¢ E72 O6 6 86 7 +104 ¢EKKn752 O 06 330 ¢ D74 + EK109 O6 9 108 8
&#E105 &K43 V66 867 &K3 #365 VO6 331 &KD2 #36 V 6 9 108 10
« EKD8 4 ED1065 4 KD987
v D86 v KD107 v2
+ 106 + 86 ¢ Kn532
#Kn962 #Kn7 #1073
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 3v0O-2 s A 100 220 0.0(24 12 4¢DO-4 vK 1100 220 0.0 1 10 3NV-2 &4 200 21.0 1.0
4 5 14 S= +8 80 2000 20| 1 10 3NN+2 *A 460 170 50|24 12 3NV-2 &5 200 21.0 1.0
16 18 2v V-1 a7 50 16,0 60| 3 8 3NN+2 *A 460 170 50| 4 7 3NV= &5 -600 17.0 5.0
21 13 2v V-1 +5 50 160 60| 5 6 3NN+2 *A 460 170 5.0(16 20 3NV= &5 -600 17.0 5.0
23 11 2v V-1 +Q 50 16.0 6.0|17 19 3NN+2 *A 460 170 50| 5 6 4v 0= &K -620 10.0 12.0
2 7 INS-1 v5 -100 80 140( 4 7 44 N+2 *A 170 12.0 10.0(11 25 4v V= aT -620 10.0 12.0
10 24 2¢ N-1 v3 -100 8.0 14.0(11 25 3 N+2 v3 150 9.0 13.0(17 19 4v V= aT -620 10.0 12.0
12 22 24 S-1 vA -100 8.0 14.0(13 23 44 N+1 *A 150 9.0 13.0(21 15 4v V= aT -620 10.0 12.0
15 19 INS-1 v5 -100 80 140( 2 9 3« N+1 A 130 50 17.0|26 18 4v V= aT -620 10.0 12.0
26 17 INN-1 v4 -100 8.0 14.0(21 15 3« N+1 *A 130 50 17.0( 2 9 3NV +1 &5 -630 4.0 18.0
3 6 2v 0= aA -110 20 20.0(16 20 4v S-2 T -100 20 200 3 8 3NV+2 &4 -660 1.0 21.0
25 9 24 S-2 46 -200 0.0 22.0(26 18 4v S-3 T -150 0.0 22.0(13 23 3NV +2 &4 -660 1.0 21.0
20 - 9.9 22 - 10.7 22 - 10.7
37  EKn10432 Bésta kontrakt 38 & EKn83 Bésta kontrakt 39 a7 Bésta kontrakt
Nord v9 54 N =650 Ost v D53 2NT S =120 Syd v 84 44 S =130
NS ¢+ DKn oV + D98 Alla + EK764
&#EKKnN5 & ¢ v & NT &ED6 & ¢ v & NT #K10764 & ¢ v & NT
a- 4 K85 N 105 6 118 6542 41097 N7 7 778 «E5 & KKn92 N 109 4 7 6
v Kn754 v K10632 S 105 6 118 v K8 v EKn74 S77778 v EKKn65 ¢10932 S 109 4 7 6
1098732 ¢ E64 027722 ¢ EKKn10 +¢64 O55555 + D532 + 108 034855
*762 98 V27722 #1075 #9842 V55555 82 &#Kn53 V34855
4 D976 KD 4 D108643
v EDS8 v 10962 v D7
+ K5 ¢ 7532 + Kn9
&D1043 &#KKn3 &ED9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 9 7vDO-6 46 1400 220 00| 2 11 INS+1 *A 120 190 30| 5 10 4v V-4 a7 400 220 0.0
12 1 5vDO-5 46 1100 200 20|12 1 2NN= T 120 190 30| 3 12 3v V-2 a7 200 200 20
2 11 54 N= &9 650 12.0 10.0|17 21 2NN= v4 120 190 30|15 25 3v V-1 a7 100 16.0 6.0
5 8 44 N+1 &9 650 12.0 10.0|23 15 2NN= &9 120 19.0 3.0|24 16 4v V-1 *A 100 16.0 6.0
6 7 44 N+1 &9 650 12.0 100| 3 10 INN= L 2] 90 140 80|26 20 4v O-1 48 100 16.0 6.0
17 21 44 N+1 &8 650 12.0 10022 16 1l&a N= +6 80 12.0 100| 4 11 34 S-1 vA -100 8.0 14.0
22 16 44 N+1 &9 650 120 100| 6 7 3NN-1 &9 -50 80 140 6 9 24 S-1 vA -100 8.0 14.0
23 15 44 N+1 v2 650 12.0 10.0|25 13 3NN-1 &9 -50 80 140( 7 8 24 S-1 vK -100 8.0 14.0
26 19 44 N+1 v2 650 12.0 100|126 19 3NN-1 v4 -50 8.0 14.0(18 22 44 N-1 vT -100 8.0 14.0
3 10 64 N-1 *A -100 20 200 4 9 3NN-2 *9 -100 20 20.0(23 17 24 S-1 vK -100 8.0 14.0
18 20 64 N-1 &9 -100 20 200 5 8 2NN-2 &2 -100 20 20.0(19 21 3v V= a7 -140 2.0 20.0
25 13 64 N-1 &9 -100 20 20.0(18 20 2NN -2 &9 -100 20 20.0(13 2 4v V= *A -620 0.0 22.0
- 24 13.7| - 24 137 1 - 12.6
40 4863 Basta kontrakt 41 4 KKn82 Basta kontrakt 42 4 Kn%4 Basta kontrakt
Vast v 875 3NT O =-400 Nord v D8632 44 N =130 Ost v Knl04 74 O =-2210
Ingen + ED7654 ov ¢- Alla + KDKn83
&7 & ¢ v & NT K732 & ¢ v & NT 102 & ¢ v & NT
& K54 « D102 N3 67 6 3 &75 & E943 N 103 6 7 6 4 EKD83 476 N2 6104
vD103 vK4 S3676 3 v K75 v EKn104 S 103 7 7 6 vE2 v K98653 S26104
+108 ¢ KKn93 097 469 ¢ EKn8652 ¢ D43 029657 ¢ 9754 ¢- O 117 12138
&#EKD86 #5432 V97 46 8 &36 D10 V29657 &Kn9 &#EK764 V 117 12138
& EKn97 4 D106 41052
v EKn962 v9 vD7
*2 + K1097 + E1062
#Kn109 #EKn954 #D853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 12 3v S+1 +8 170 220 00| 4 13 3NO-2 &5 200 180 4.0(24 18 2v V+3 +K -200 220 0.0
4 11 34 V-1 *A 50 200 20| 6 11 44 O-2 SA 200 180 4.0(25 17 4v O= *A -620 20.0 2.0
13 2 4v S-2 A -100 17.0 50| 7 10 3v O-2 46 200 180 40| 4 13 4v0O+1 &3 -650 150 7.0
23 17 2¢ N-2 &5 -100 170 50|16 1 2v O-2 46 200 180 40| 6 11 4v O+1 *A -650 150 7.0
18 22 3a V= v8 -110 130 9.0|19 23 3v0O-2 SA 200 18.0 4.0|19 23 4v O+1 *A -650 150 7.0
24 16 34 V= v8 -110 13.0 9.0(26 21 3&S+2 v5 150 12.0 10.0|20 22 4y O+1 A -650 150 7.0
5 10 INV+1 v5 -120 10.0 12.0| 5 12 44 S= v5 130 9.0 130 2 15 4v O+2 *A -680 5.0 17.0
19 21 384V +1 v8 -130 8.0 14.0(20 22 44 S= a7 130 9.0 13.0| 5 12 44 V+2 +K -680 5.0 17.0
7 8 2NV +1 +5 -150 6.0 16.0|25 17 24 S= »8 110 6.0 16.0| 7 10 4y O +2 &3 -680 5.0 17.0
6 9 3NO= v6 -400 3.0 190| 8 9 2NO-1 v9 100 3.0 19.0| 8 9 4y O+2 *A -680 5.0 17.0
15 25 3NV= v8 -400 3.0 19.0|24 18 3¢ O-1 v9 100 3.0 19.0(16 1 4y O+2 aT -680 5.0 17.0
26 20 3ANO +1 a7 -430 0.0 22.0| 2 15 3¢ V= v3 -110 0.0 22.0(26 21 4v O+2 A -680 5.0 17.0
1 - 12.6 - 3 93| - 3 9.3
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43 462 Basta kontrakt 44 4 KD3 Basta kontrakt 45 & KKn864 Basta kontrakt
Syd vE8 3¢ SD-1-100 Vast v 10983 4¢ VD -1100 Nord v382 INTN =90
Ingen + EKn74 NS .- Alla + 108
#KD984 & ¢ v & NT #DKn9875 & ¢ v & NT &ED42 & ¢ v & NT
4 K1098 4 EKn N6 85 65 #9875 & EKN106 N 104 9 5 7 4ED1092 3 N7 6677
v KD6 vKn10742 S 6 8 5 6 5 v K75 v DKn S 104 9 5 7 v K109 v DKn64 S76677
+1092 +D3 06 4857 ¢ EKn86 ¢ KD942 039376 + D53 ¢ K764 O6 7756
&E76 #Kn1032 V6 48¢67 &62 103 V39376 K10 #Kn983 V677356%6
& D7543 a42 a75
v 953 v E642 v E753
+ K865 + 10753 ¢ EKn92
&5 &EK4 #765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 10 3¢ S= &A 110 220 00| 3 16 4y N= +K 620 220 00| 1 20 INO-2 &5 200 21.0 1.0
1 18 3vO0-2 &5 100 19.0 3.0|25 19 4¢ O-2 &K 100 200 2.0(26 23 INO-2 a7 200 21.0 1.0
25 19 2NV -2 *7 100 190 30| 1 18 34 V-1 &Q 50 140 80| 6 15 24 N= vQ 110 170 5.0
6 13 3v O-1 &5 50 13.0 90| 6 13 34 V-1 &Q 50 140 80| 9 12 24 N= a5 110 17.0 5.0
7 12 3v0-1 &5 50 13.0 90| 7 12 34 O-1 a4 50 140 80| 4 17 INO-1 v3 100 11.0 11.0
21 23 2NV-1 &K 50 13.0 90| 8 11 3¢ O-1 &K 50 140 80|16 5 5vV-1 46 100 11.0 11.0
26 22 3v O-1 &5 50 13.0 90| 9 10 24 O-1 &A 50 140 80|21 25 2NO-1 vA 100 11.0 11.0
8 11 INN-1 +Q -50 80 140(15 4 24 V= &Q -110 50 17.0(22 24 24 V-1 v8 100 11.0 11.0
15 4 24 S-2 +9 -100 6.0 16.0|17 2 24 V= *Q -110 50 17.0| 2 19 24 N-1 *4 -100 6.0 16.0
17 2 29 0= &5 -110 3.0 19.0(21 23 24 V= vT -110 5.0 17.0| 8 13 INO+1 *2 -120 3.0 19.0
20 24 2v O = &5 -110 3.0 19.0|26 22 1a V+1 &7 -110 50 17.0(10 11 INO+1 *2 -120 3.0 19.0
316 3v0O= &5 -140 0.0 22020 24 INO+1 *3 -120 0.0 22.0(18 3 2NS-2 v9 -200 0.0 22.0
5 - 9.0 5 - 9.0 7 - 11.6
46 4 862 Bésta kontrakt 47 4754 Bésta kontrakt 48 432 Bésta kontrakt
Ost v DKn98 54 SD-2-300 Syd vE76 34 V =-140 Vast v KDKn85 5v N D -3-500
Ingen + Kn4 NS +75 ov 4832
#D1054 & ¢ v & NT &#KDKn84 & ¢ v & NT #1054 & ¢ v & NT
sE & Kn43 N2 7 29 4 « DKn10 & K962 N7 2623 4 K87 4D105 N2 2853
vEK10432 v75 S27 294 v 85 v KKn102 S726 33 vYE942 v- S22853
¢ 1072 ¢+ E63 O 115 114 9 + ED10843 ¢ Kn96 O6 107 9 7 ¢ KD95 ¢ Knl074 O 11115 7 8
#Kn63 &#EK972 V 115 114 9 »E6 &95 V 6 107 9 7 &76 &#EKDKNn32 V 11115 7 8
4 KD10975 «E83 & EKn964
v6 v D943 v 10763
+ KD985 * K2 +E6
&8 10732 #98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 3 3v V-2 a8 100 220 00|19 4 3NV-3 &4 150 220 0.0 7 16 64 V-1 vK 100 200 20
9 12 44 S-1 vA 550 200 20| 2 21 34 0-1 &7 50 200 20| 8 15 3NV-1 vK 100 200 20
16 5 INO= v3 90 18.0 40| 3 20 2¢ V+1 &K -110 130 9.0|10 13 3NV-1 vK 100 200 20
1 20 44 S-2 vA -100 13.0 9.0| 5 18 3¢ V= &K -110 13.0 9.0| 2 21 4vy N-2 &A -100 16.0 6.0
2 19 44 S-2 vA -100 13.0 90| 8 15 3¢ O= &K -110 13.0 9.0| 5 18 3¢ V+1 a3 -130 140 8.0
6 15 44DS-1 &A -100 13.0 9.0(11 12 2¢ V+1 &K -110 13.0 9.0(26 24 3% O +2 *A -150 12.0 10.0
21 25 44DS-1 vA -100 13.0 9.0|17 6 3¢ V= &K -110 13.0 9.0|11 12 4¢ O+2 &9 -170 10.0 12.0
4 17 3v V= 46 -140 8.0 14.0(23 25 3¢ V= &K -110 13.0 9.0|23 25 24DS-3 &7 -500 8.0 14.0
26 23 54 S-3 vA -150 6.0 16.0(22 1 2¢ V+2 &K -130 6.0 16.0| 3 20 5¢ V= vK -600 4.0 18.0
10 11 4v V= a8 -420 40 18.0| 7 16 2¢ V+3 &K -150 30 190(19 4 540= a A -600 4.0 18.0
8 13 54DS-3 vA -500 10 21.0(26 24 3¢ V+2 &K -150 3.0 19.0|122 1 3NV= vK -600 4.0 18.0
22 24 54DS-3 vA -500 1.0 21.0|10 13 INO+3 v3 -180 0.0 22.0|17 6 3NO+2 46 -660 0.0 22.0
7 - 11.6 9 - 14.5 9 - 14.5
49 a- Basta kontrakt 50 4 E73 Basta kontrakt
Nord v72 64 O D -2 300 Ost v E973 INT O =-90
Ingen + EDKn1062 NS + EKn8
98743 & ¢ v & NT #3862 & ¢ v & NT
& K9853 & EDKnN76 N 12125 3 7 4DKnl0 4942 N6 6 6 7 6
vKn64 vE9853 S 11125 3 7 vKnl065 vD8 S 666 76
¢ K75 ¢- O117 102 +D1042 ¢ K76 O777¢67
102 K65 vi1i1l7292 &D5 &#EKKN107 V 7 7 7 6 7
41042 & K865
vKD10 v K42
49843 ¢ 953
&EDKn #943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 5 5¢DN+1 YA 650 220 0.0 9 16 2¢ V-2 aA 100 220 0.0
6 19 54DO-3 T 500 200 20| 6 19 2¢ V-1 a A 50 17.0 5.0
23 2 5¢ N+1 s A 420 180 40| 8 17 INV-1 v3 50 17.0 5.0
8 17 5¢ N= vA 400 160 6.0(20 5 240-1 +9 50 170 5.0
4 21 54DO-2 vK 300 140 80|26 25 2NO-1 a5 50 17.0 5.0
9 16 44 O-2 +9 100 11.0 11.0| 4 21 INO= a5 -90 9.0 13.0
24 1 64 V-2 A 100 11.0 11.0(10 15 INO= a5 -90 9.0 13.0
3 22 54 O-1 SA 50 8.0 140|18 7 240= &3 -90 9.0 13.0
10 15 4e V= *A -420 40 18.0(24 1 INO= a5 -90 9.0 13.0
12 13 44 O = +3 -420 40 180| 3 22 24 S-1 &Q -100 4.0 18.0
26 25 4e V= *A -420 40 18.0|12 13 2NO= a5 -120 1.0 21.0
18 7 34DV +2 ¢A -730 0.0 22023 2 INV+1 *6 -120 1.0 21.0
11 - 10.7 11 - 10.7
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